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Вступ 

  
Одним із суттєвих пріоритетів державної політики щодо розвитку 

вищої освіти є інтеграція вітчизняної вищої освіти до європейського та 
світового освітянських просторів. Українські університети виборюють 
право задовольняти глобальні проблеми у кадровому забезпеченні 
майбутнього держави. Інтереси до міжнародного досвіду, побудови 
системи вищої освіти, конкурентоспроможності науки і фахової 
підготовки, освітніх інновацій, є важливими для підготовки сучасного 
фахівця. При цьому використання нових методик у викладанні 
дисциплін, модернізація навчальних планів постає освітньо-професійною 
метою підготовки фахівця-аграрія. 

Наукова бібліотека Дніпропетровського державного аграрного 
університету пропонує видання науково-допоміжного бібліографічного 
покажчика «Вища агроекологічна, технічна та економічна освіта в Україні 
і світі: тенденції, перспективи. Нові методики викладання дисциплін». 
Його мета надати інформацію про вітчизняну літературу з даної 
проблеми, яка є у фонді Наукової бібліотеки ДДАУ за період 1998–2011 рр. 

Бібліографічний покажчик інформує про книги, монографії, 
навчальні посібники, статті з книг і періодичних видань, які є у фонді 



наукової бібліотеки ДДАУ. Джерелом створення є картковий та 
електронний каталоги, Головна довідкова картотека. 

Матеріали у покажчику розміщені за визначеними розділами та в 
межах розділу за алфавітом прізвищ авторів, назв документів. 
Бібліографічний опис зроблено за чинним Міждержавним стандартом 
7.1-2003 – «Библиографическое описание.Библиографическая 
запись. Общие требования и правила составления», ДСТУ 3582-97 
«Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі». 
Бібліографічна база покажчика містить 241 бібліографічних описів 
документів, перелік сайтів електронних ресурсів, пропонує авторський 
покажчик, покажчик назв творів друку. 

Покажчик адресований викладачам, студентам вищих аграрних 
закладів освіти, працівникам наукових бібліотек, широкому колу 
користувачів, які цікавляться цією тематикою, сприяє формуванню 
інформаційної культури. 
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98 

Інноваційні підходи до організації видавничої діяльності 
в галузі економічної освіти / Т.Кузнєцова 

150 

Інноваційні технології у викладанні інформатики / 
С.Сейданекова, С.Терещенко 

170 

Інструментарій моніторингу: принципи та вимоги / 
Ю.А.Романенко 

27 

Інтегративний метод формування базових складових 
технологічної компетентності майбутніх інженерів / 
Л.М.Добровська 

66 

Інтелектуалізація та індивідуалізація - основа 
формування нової парадигми класичної університетської 
освіти в галузі економіки і управління в контексті Болонського 
процесу / В.Базилевич 

116 

    



Інтерактивні технології навчання на заняттях з хімії 
/ Т.А.Біла, Є.В.Ляшенко, Г.П. Марчук 

2 

Інформаційні технології в начальному процесі 
викладання економічних дисциплін / Ф.О.Соловйов, Є.К.Міхеєв, 
В.В.Криніцин 

173 

Історія хімії / О.О.Семрад, В.Г.Лендєл, О.П.Кохан 32 

Кафедра бухгалтерського обліку Львівської комерційної 
академії / В.Озеран 

201 

Кафедра екології агросфери НАУ: передумови 
формування і завдання / Н.М.Рідей 

26 

Кафедра обліку та аналізу Національного Університету 
«Львівська Політехніка» / В.Озеран, З.Скибінська 

202 

Кваліфікаційні роботи: характеристика та структура / 
Н.Малюга 

195 

Кейс: Нові маркетингові стратегії просування на ринку 
продуктів імпульсної купівлі: [Методика викладання 
маркетингу. Ділова гра] / І.Лилик 

226 

Керівник – професіонал нової формації: (Нові аспекти 
удосконалення вищої технічної освіти на сучасному етапі) / 
Л.Товажнянський, О.Романовський 

107 

Китай далекий і близький: вища аграрна освіта і наука 
КНР / Д.О.Мельничук, А.Г.Кравченко 

17 

Компетентнісний підхід під час підготовки фахівців у 
вищих технічних навчальних закладах / Ю.Зіньковський, 
Г.Мірських 

71 

Комплексний курсовий проект з дисципліни «Інженерна 
механіка» / В.В.Девін, В.С.Ткачук 

62 

Контроль залишкових знань / Г.Кривуля, О.Шкіль, В.Каук 85 

Концепція вдосконалення освітнього процесу на 
економічних факультетах класичних університетів України в 
контексті Болонського процесу: [Розроблено на економічному 
факультеті Київського нац. ун-ту ім. Т.Шевченка] 

143 

Концептуальні проблеми розвитку економіки та 
економічної освіти в Україні /В.Лавринович 

153 

Креативність – фрактал сучасної парадигми вищої 
технічної освіти / Ю.Зіньковський, Г.Мірських 

72 



Критерії ефективності культурологічної підготовки 
майбутніх інженерів за дистанційною формою навчання / 
С.І.Дичковський 

64 

Критерії комплексного оцінювання результатів 
виробничої практики зі спеціальності «Облік і аудит» / Н.Гресь 

187 

Критерії, показники та рівні сформованості професійної 
мобільності майбутніх економістів / Є.А.Іванченко 

131 

Критерії оцінювання знань студентів під час 
підсумкового контролю з дисципліни «Міжнародні фінанси»: 
[Проблеми методики] / З.Васильченко 

185 

Курс «Інформаційне забезпечення аналізу даних і 
прогнозування в економіці» як складова інформаційної 
культури майбутнього економіста / М.Коляда 

140 

Курс органічної хімії в системі вищої аграрної освіти: 
методичні підходи 

  

Магістр - викладач технічних дисциплін / М.Корець 81 

Магістерська програма «Екологічний менеджмент і 
політика» напряму «Екологія, охорона навколишнього 
середовища та збалансоване природокористування» / Н.Рідей 

234 

Маркентигові компетенції і проблеми підготовки 
фахівців з маркетингу / Н.Чухрай 

238 

Маркетингові комунікатори: особливості підготовки 
фахівців / Т.Примак 

167 

Методика викладання у вищій школі: навч. посіб. / 
В.М.Нагаєв 

159 

Методика викладання у вищому навчальному закладі / 
С.Еш 

123 

Методика використання вимірювальних комп’ютерних 
комплексів на заняттях із випробування сільськогосподарської 
техніки під час підготовки інженерів-механіків / І.М.Бендера, 
Ю.І.Панцир, І.Д.Герасимчук, Ю.П.Фірман 

49 

Методика навчання математики: підручник; 2-е вид., доп. 
і перероб. / З.І.Слєпкань 

101 

Методика навчання студентів спілкуванню в 
управлінській діяльності: навч. посіб. / Н.М.Костриця, 
В.І.Свистун, В.В.Ягупов 

146 

Методика розв’язування задач. Молекулярна фізика і 
термодинаміка: навч. посіб. / А.А.Горват, Ю.М.Височанський 

59 



Методичні рекомендації з дисципліни «Нарисна 
геометрія, інженерна та машинна графіка» / 
Дніпропетровський ДАУ; уклад.: В.І.Слюсаренко, О.Б.Шаврова 

91 

Методичні підходи до вивчення дисципліни «Економіко-
математичні методи і моделювання в землевпорядкуванні» 
/ П.Г.Казьмір, В.Г.Кисіль 

134 

Методологічний аспект формування екологічної 
культури студентів-аграрників / Л.М.Фенчак 

38 

Методологічні аспекти методу case-study при викладанні 
економічних дисциплін / К.Ковальова, В.Ковальов 

136 

Методологічні проблеми міжнародного та 
міжкультурного менеджменту як галузей знань / В.Курилик 

223 

Методологія математики як компонента змісту освіти і 
джерело розвитку мислення /В.Григоренко 

60 

Міжнародні моделі оцінки якості інженерної освіти / 
О.Лещинський 

87 

Моделювання систем: досвід та перспективи викладання 
дисципліни / В.Кравченко, Ю.Шабаліна, В.Кравченко 

149 

Мотивація і результативність навчання майбутніх 
економістів: тотожність чи розбіжності / Н.Курмишева 

151 

Навчальний курс – «Гербологія» Місце в навчальних 
планах підготовки фахівців агрономічного спрямування 
/ С.П.Танчик, О.П.Кротінов, М.П.Косолап, С.О.В’ялий 

20 

Напрями інтеграції математики з інформатикою в процесі 
підготовки молодших спеціалістів економічного профілю / 
О.Корнійчук 

145 

Наступність підготовки фахівців з сільського 
господарства в умовах ступеневого навчання / В.М.Манько 

88 

Наступність як філософська та педагогічна категорія у 
підготовці фахівців економічної галузі / М.Левочко 

154 

Покликання і вибір обліково-економічної освіти: 
теоретичні підходи / М.Левочко 

155 

Необхідність вивчення біофізики під час підготовки 
агроінженерів / А.А.Смердов, М.Г.Кузьменко, Г.Ю.Рижкова 

103 

Необхідність викладання дисципліни «Економічний 
аналіз» для студентів спеціальності «Облік і аудит» / 
О.Ф.Томчук 

206 



Необхідність вдосконалення підготовки і викладання 
курсу «Агроекологічний менеджмент» / Г.О.Білявський, 
Н.М.Рідей, Н.Ю.Подолинна 

215 

Німецький технічний факультет – крок в європейську 
систему освіти та на міжнародний ринок праці / В.Калашніков 

74 

Нова якість професійної підготовки бухгалтерських 
кадрів в Україні / Є.Мних 

198 

Новітні технології інтерактивного навчання при 
підготовці фахівців з економіки / О.Євтух, О.Євтух (мол.), 
А.Фастовець 

124 

Новые тенденции в экологическом образовании / 
Ф.Рыжков и др. 

29 

Образование в области сельскохозяйственной инженерии 
и реформа народного образования в Польше / Э.Каминский, 
Л.Повержа 

75 

Організаційні зміни в університетах Великої Британії: 
нові моделі інституційного менеджменту та роль академічного 
/ Д.Тейлор 

237 

Організація та управління магістерською підготовкою 
фахівців з маркетингу / В.Щербань 

240 

Організація самостійної роботи під час проведення 
лабораторного практикуму у студентів технологічних 
спеціальностей / І.М.Бендера, О.В.Корольчук 

50 

Освітній чинник у формуванні екологічного світогляду / 
С.Пешко 

23 

Основи загальної інженерної та екологічної геології: навч. 
посіб. для студ. вузів / Г.І.Рудько, І.П.Гамеляк 

100 

Основи наукових досліджень в агрономії: підручник / 
В.О.Єщенко, П.Г.Копитко, В.П.Опришко, П.В.Костогриз 

22 

Основні аспекти методики викладання економічних 
дисциплін за кредитно-модульною системою навчання / 
Т.В.Бондар 

117 

Особистісно розвивальний підхід з використанням 
наочності та методу моделювання під час вивчення студентами 
технічних дисциплін / І.М.Буцик, В.Г.Овчаренко 

54 

Особливості викладання комплексної дисципліни 
«Машини та обладнання АПК у форматі нових освітніх 

51 



стандартів спеціальності “механізація сільського 
господарства»/ І.М.Бендера, С.В.Єрмаков, О.М.Соколовська 

Особливості методики викладання дисципліни 
«Сільськогосподарські машини (теорія і розрахунок)» під час 
підготовки інженерів-механіків із спеціальності «механізація 
сільського господарства» / І.М.Бендера, А.В.Рудь, М.І.Самокиш, 
І.О.Мошенко, С.М.Замойський 

52 

Особливості підготовки фахівців банківського профілю у 
системі вищої освіти / О.Дзюблюк, Р.Михайлюк 

120 

Особливості професійної підготовки з інформаційних 
технологій майбутніх менеджерів у США / Т.Коваль 

221 

Особливості формування магістерських програм 
наукового і професійного спрямування з урахуванням вимог 
бізнес-середовища / М.Звєряков, А.Ковальов, Т.Кублікова 

128 

Оцінка технічної ефективності економічних 
спеціальностей в аграрних вузах України / А.М.Ліссітса, 
Т.Дж.Кьоллі, Т.В.Гагалюк 

156 

Педагогіка вищої технічної школи / А.Слободянюк 102 

Педагогічна майстерність і шляхи її формування у 
майбутніх інженерів / М.І.Шуляк 

114 

Педагогічна технологія управління самостійно-
пізнавальною діяльністю студентів вищих навчальних закладів 
економічного профілю / В.Степашко 

175 

Переорієнтація освіти і напрямів гарантованого розвитку 
(практичний досвід) / І.Б.Селютіна 

31 

Перспективи екологічної освіти крізь призму системного 
аналізу / Б.А.Шелудченко 

44 

Перспективы развития аграрного бухгалтерского 
образования / Л.И.Хорунжий 

209 

Про зміст і логічну послідовність викладання курсу 
«Фінансовий облік» / П.Атамас 

183 

Перспективні напрямки наукових досліджень Одеського 
державного економічного університету / А.Ковальов 

135 

Питання основи екологічної освіти в технічних вузах / 
Т.Д.Іщенко, Б.Х.Драганов 

12 

Підготовка до виходу на ринок праці та продуктивність 
праці: бачення випускників та реалії ринку (на прикладі 

239 



інституту бізнес-адміністрування Суккур) / М.Фаїз Шаїх, Ахмед 
Назір Гопанг 

Підготовка майбутніх економістів в умовах нових 
технологій навчання / Ю.В.Деркач 

119 

Підвищення якості економічної освіти / А.Колот 137 

Підготовка змісту електронних посібників: метод. посіб. / 
В.В.Ільїн, М.З.Швиденко, М.М.Пастушенко, О.В.Бісікало 

164 

Підготовка спеціалістів економічного профілю в 
українських ВНЗ / О.І.Трохимець 

177 

Підприємництво – академічна дисципліна нового 
століття / К.Фолькман 

179 

Подготовка высококвалифицированного специалиста – 
дело творческое / З.Козенко 

222 

Подготовка кадров агроэкологов / В.А.Черников 41 

Показники якості знань студентів у процесі вивчення хімії 
у контексті інтегрованого підходу 

  

Предмет і освітянські аспекти екобіотехнології / 
Є.Кузьмінський, Н.Голуб, В.Кухар 

15 

Порівняльний аналіз окремих аспектів економічної й 
бізнес-освіти у США та Україні / В.Ю.Ільїна 

133 

Принципи професійної підготовки майбутніх інженерів-
механіків сільськогосподарського виробництва / В.М.Манько 

89 

Проблеми підвищення якості підготовки менеджерів 
зовнішньоекономічної діяльності / О.Ельбрехт 

220 

Проблеми підготовки науково-педагогічних кадрів вищої 
кваліфікації у технічних вищих навчальних закладах / 
В.Плескач 

96 

Проблеми підготовки фахівців з обліку та аудиту, їх 
професійне визнання / Л.Нападовська 

199 

Програмування наскрізної самостійної роботи при 
вивченні дисципліни «Теорія машин і механізмів» студентами 
агроінженерних спеціальностей / І.М.Бендера 

53 

Проектний метод навчання в системі економічної освіти / 
О.О.Комліченко 

142 

Про доцільність удосконалення та унормування плану 
підготовки бакалаврів в аграрних вищих навчальних 

8 



закладах III-IV рівнів акредитації напряму 1301 «Агрономія» 
/ А.П.Бутило 

Про забезпечення якості природничо-технічної освіти / 
К.Корсак 

82 

Про стан формування екологічної культури майбутніх 
молодших спеціалістів-аграрників / Л.М.Фенчак 

39 

«Просторова організація економіки» як напрям 
підготовки фахівців в Україні / Ю.Стадницький 

174 

Професійна спрямованість навчання іноземної мови 
майбутніх маркетологів з питань товарної політики 
маркетингу / І.Ромащенко 

235 

Професійні компетенції бакалаврів із маркетингу / 
В.Пилипчук, Т.Приймак, І.Лилик 

230 

Професійні компетенції магістрів із маркетингу / 
В.Пилипчук 

231 

Психолого-педагогічні аспекти формування професійної 
культури сучасних фахівців технічного профілю / Н.І.Демченко 

63 

Развитие экологического образования в высшей 
школе /Л.И.Сергиенко 

33 

Развитие творческих способностей у студентов в ходе 
преподавания экономических дисциплин / В.И.Юдин 
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